



Проведен очередной онлайн прием пользователей соцсети «ВКонтакте»

Руководитель следственного управления провел онлайн прием для пользователей социальной сети «ВКонтакте».

На прием обратились ряд жителей области по вопросам, как связанным с процессуальной деятельностью следственного управления, так и не относящимся к деятельности управления.

Каждое поступившее обращение было внимательно изучено, в случаях, не требующих дополнительной проверки доводов, заявителям оперативно был дан ответ, разъяснены принятые процессуальные решения, возможности обжалования или подачи обращений в следственное управление.

Заявителям, вопросы которых не связаны с компетенцией следственного управления, даны разъяснения правового характера.

Руководство следственного управления развивает все возможные способы взаимодействия с гражданами, используя возможности информационно-телекоммуникационных каналов связи, в том числе сети «Интернет». Онлайн приемы в соцсети «ВКонтакте» проводятся ежемесячно и востребованы ее пользователями.

27 Июля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1710415>